Module and Teaching Survey Lecturer: Module:

For all questions below please circle the appropriate response

What percentage of this module have you attended (circle one):
10% 11-25% 26-50% 51-75% 76-90% Over 90%

A. Module Management

1. The objectives of this module have been communicated to me:
Very Clearly Clearly Neutral Unclearly Very Unclearly

2. Information about assessment requirements given to me was:
Very Clear Clear Neutral Unclear Very Unclear

3. The various parts of the module (lectures, seminars, readings) were linked:
Very Clearly Clearly Neutral Unclearly Very Unclearly

4. Compared with other modules I have studied the workload was:
Very heavy Heavy Neutral Light Very Light

5. Of the material I have covered in this module I have understood:
All Most Neutral Little Very Little

6. Organisation of the module was:
Very Good Good Neutral Poor Very Poor

7. 1 found the recommended reading for this module:
Very helpful Helpful Neutral Unhelpful Very Unhelpful

8. It was clear to me what I needed to learn on this module:
Very Clear Clear Neutral Unclear Very Unclear

9. Overall I found this module:
Excellent Good Neutral Poor Very Poor

B. Module Work Assessment

1. Module work submitted has been marked and returned in a reasonable time:
Always Regularly Neutral Rarely Never

2. Module work feedback has been
Very helpful Helpful Neutral Unhelpful Very Unhelpful

3. The markers have been available to discuss questions relating to my module essays:
Always Regularly Neutral Rarely Never

4. Overall I would rate my level of satisfaction with the assessment of this module as:
Very High High Neutral Low Very Low

C. Delivery of Teaching: Lecturing

1. The material presented by this lecturer has usually been:
Very Interesting Interesting Neutral Uninteresting Very Uninteresting

2. The quantity of material presented by this lecturer has been:
Just about right ~ Slightly too much Slightly too little Far too much Far too little



3. The lecturer was well prepared for class:
Always Regularly Neutral Rarely Never

4. The lecturer communicated clearly and effectively
Always Regularly Neutral Rarely Never

5. The lecturer was enthusiastic about the subject matter of the course:
Always Regularly Neutral Rarely Never

6. The lecturer stimulated me to think critically about the subject
Always Regularly Neutral Rarely Never

7. The lecturer’s accessibility on matters relating to the module has been:
Excellent Good Neutral Poor Very Poor

8. Overall I would rate my level of satisfaction with the lecturing as:
Very High High Neutral Low Very Low

D. Delivery of Teaching: Seminars

1. The lecturer explained the purpose of the seminars:
Very Clearly Clearly Neutral Unclearly Very Unclearly

2. The lecturer organised the seminar time:
Very well Well Neutral Poorly Very Poorly

3. This lecturer encouraged me to contribute:
Always Regularly Neutral Rarely Never

4. The lecturer has been helpful in response to my questions
Always Regularly Neutral Rarely Never

5. The seminars stimulated me to think critically about the subject
Always Regularly Neutral Rarely Never

6. The seminars provided good support for the lectures
Always Regularly Neutral Rarely Never

7. Overall I would rate my level of satisfaction with the seminars as:
Very High High Neutral Low Very Low

Open Response Questions

1. What were the most helpful elements of the module?

2. What were the least helpful elements of the module?

3. How did the module encourage you to integrate your learning in the module with learning from
the other strands of the course?

4. Additional Comments -



